Tpwn npu3Haka
napannenbHOCTU ABYX
NPAMbIX



3agaHua ansg caMoCTOATENNbHOU paboThl Mo
NaHHOUN Teme

1.MpounTtaTtb TeOpEMbI Ha CTP.55-57 y4ebHUKa;

2. C nomoLLbio Npe3eHTaunmn pasobpatbcs B JoKasaTeNbCTBaxX TEOPEM ;
3. OTBeThI Ha 3agaHna Ha cnangax 11, 12 3anucatb B TeTpaab ;
4.Pewntb Ne 188 c1p. 58 ;

5. lNogrotoBUTbL OTBETHLI HA BOMpPOCL! 1-6 CTP.68



[lee Hernepecekarowjuecs rnpsiMbie Ha rM10CKoCMu
Ha3blearom rnaparsniesibHbIMU
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Ecnu gBe npAMble Ha NMIOCKOCTU
nepneHanKynapHbl TPETbLEN NPAMOU, TO OHU
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Uepes Kaayr TOYKY MSIOCKOCTU, HE Nnexallyto Ha
OAaHHOW NMPSAMOU, MOXXHO NPOBECTU TONbKO O4HY
NpAMY0 napannenbHyo gaHHOW




OnpepeneHus

[Mpsimasa C Ha3blBaeTCsl CeKylieun
MO OTHOLLUEHUIO K MPSAMbIM

a v b, ecnn oHa nepecekaert
X B [BYX TOUKax

Ha3BaHusa yrnos

HaKpPecCT Jiexaliune yribl.

OAHOCTOPOHHMUE YITbl.

COOTBEeTCTBEHHbI€e YITibl.




Teopema

Ecnu npu nepeceyeHun AByX NpSMbIX CeKyLLen HaKpecCT nexaiime
YyIfbl PaBHbl, TO NPsMble NapannesnbHbl

DaHo: AB nepecekaet npsamble a u b.
L1=/2
NokasaTtb: Hb

L1=/2
J[loka3zaTtenbCcTBO

Buinor NOHA =N OH,B

1. OTmMeTnm cepeguHy otpeska AB.
2. OH 1L a

3. Ha npamoit b ot Touku B otnoxum
BH = AH

NOHA=NOHB  *



Teopema

Ecnu npu nepecevYyeHMn ABYX NpPpAMbIX HAKPEeCT JneXxalliue yribl paBHbI,
TO NpsAMbIe naparnnernbHbl

a DaHo: AB nepecekaeT npamble a u b.
L1=/2
[lokasaTtb: Hb
J[loka3zaTtenbCcTBO
OHA =N OH B
b - £3=/4 £5=,6=90"

" 4// a1 HH,

Touka H ;nexuT Ha npogosrmkeHnn nyva OH,

T.e. Toukn H, O n H,nexar Ha ogHOM NPSAMOWN BH
1




Teopema

Ecnu npu nepeceyeHnn AByX NPSAMbIX CeKyLLe COOTBETCTBEHHbIE
yIfbl PaBHbl, TO NPsMble NapansesfbHbI

HaHo: Cekyuwiasa ¢ nepecekaet
npamble aunb, L1=./2
[lokasaTtb: ‘ b

[loka3zaTtenbCcTBO
L1=2/2 ?
£2=/3 ?

Z1=/3,

d OHU HaKpecCT JrexXxawune

¢

alb



Teopema

Ecnun npu nepecevyeHumn ABYX NPAMbIX CEKyLLen CyMMa OAHOCTOPOHHMUX
yrnoB paBHa 180, TQ npsAMble NapansnenbHbl

HaHo: Cekyuwiasa ¢ nepecekaet
npavmble anb, /1+/2=180°
[lokasaTtb: ‘ b

[loka3zaTtenbCcTBO

/1+,2=180° 7
/3+.,2=180° 7

2
/1= /3,

d OHU HaKpecCT JrexXxawune

¢

alb
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Ha3oeume
O00HOCMOPOHHLUE,
Hakpecm sexaujue,

coomeemcimeeHHsle yesiel.






